# 金河生物科技股份有限公司 关于2016年度业绩快报的公告

本公司及董事会全体人员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

#### 特别提示:

本公告所载2016年度的财务数据仅为初步核算数据,已经金河生物科技股 份有限公司(以下简称"公司")内部审计部门审计,未经会计师事务所审计, 与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

## 一、2016年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	本报告期比上年 同期增减(%)
营业总收入	1, 479, 999, 973. 33	1, 250, 468, 533. 75	18. 36%
营业利润	194, 472, 717. 33	120, 919, 466. 25	60. 83%
利润总额	202, 530, 998. 17	128, 544, 524. 91	57. 56%
归属上市公司股东的净利润(元)	162, 129, 087. 26	104, 652, 699. 99	54. 92%
基本每股收益(元/股)	0.26	0.17	52. 94%
加权平均净资产收益率(%)	10. 76%	10. 56%	增加 0.20 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减幅度(%)
总资产	2, 713, 362, 856. 31	1, 885, 202, 579. 18	43. 93%
归属于上市公司股东的所有者权益	1, 608, 458, 394. 02	1, 035, 121, 425. 48	55. 39%
股本	635, 289, 655. 00	217, 840, 000. 00	191. 63%
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	2. 54	1.73	46. 82%

## 二、经营业绩和财务状况的简要说明

### 1、经营业绩说明

报告期内,公司归属于上市公司股东的净利润 16,212.91 万元,较上年同期 10,465.27 万元增加 54.92%。主要原因是公司下游饲料、养殖行业逐渐回暖,公司产品销售势头良好;主要原材料玉米价格仍处于低位运行,加之生产技术水平不断进步,产品生产成本显著下降;子公司内蒙古金河环保科技股份有限公司业务不断拓展,盈利水平显著提升。

#### 2、财务状况说明

报告期内,公司在境内外实施了股权收购,合并范围扩大,公司总资产、总负债均有较大幅度增加。定向增发股票的完成和本报告期实现利润较多导致净资产大幅增加。

## 三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露业绩为: 归属于上市公司股东的净利润为16, 212. 91万元, 同比增加54. 92%。2016年第三季度报告中预计2016年1-12月份归属于母公司所有者的净利润在14, 651. 38万元至18, 837. 49万元之间, 较上年同期增长40. 00%~80. 00%, 本次业绩快报披露业绩在前次业绩预告范围之内。

## 四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、财务总监、财务经理签字并盖章的比较式资产 负债表和利润表。
  - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

金河生物科技股份有限公司 董 事 会 2017年2月27日

